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В світлі останніх подій з несправедливого підвищенням комунальних платежів по
багатьох містах України, кожен раз постає питання чому це робиться і як з тим
боротись? Так, ось - виявляється комунальна сфера - це золота жила для нечистих на
руку чиновників, особливо, якщо громада пасивна і не надто активно захищає свої
кишені.  Платежі, які роками справно сплачують мешканці будинків в більшості своїй
йдуть в нікуди, а якщо точніше, то на утримання "висококласної" адміністрації
комунальних підприємств і неймовірно роздутих штатів працівників та на ... вибори і нові
БМВ для чиновників. Чому роздутих штатів? Тому, що якщо величина матеріалів у
загальних видатках складає менше 20%, а зарплати складають більше 60% це свідчить
про те, що частина працівників отримують гроші за те, що протирають штани.

      

Тому, що за відсутності матеріалів працівник не матиме що робити, а на роботі він все
рівно рахується. Навіщо це потрібно владі, коли йдуть такі видатки на утримання штатів,
а з населення здираються такі непомірно високі побори за так звані комунальні послуги? 
Так ось, виявляється, штат комунальних підприємств - це майбутні агітатори та
антиагітатори на виборах, які справно будуть здирати листівки конкурентів і
акуратно клеїти продукцію потрібних претендентів, підмініяючи наше право на
вибір і все це за наші з вами гроші. 
Всі працівники комунальних підприємств завжди будуть підтримувати ту владу, яка
встановлює їм зарплатню і хвалиться про те, що рівень зарплат найвищий в регіоні. Це
дуже потужний адмін-ресурс і не тільки на виорах. Отже, виходить за наші з вами гроші
ми утримуємо команду, яка замість надання якісних комунальних послуг займатиметься
політиканством і маніпулюванням думкою виборців.

  

  

А тому, допоки в корні не поміняється підхід до надання послуг, доти всі наші
платежі будуть йти не на покращення якості надання комунальних послуг, а на
утримання команди "комунальних" політиканів.

  

Що потрібно для того, щоб ситуація помінялась?
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1. Самим замовляти комунальні послуги для будинку 
2. Обовязкова присутність механізму контролю мешканцями за якістю надання послуг 
3. Прозорість і зрозумілість вартості комунальної послуги
4. Плата тільки по факту надання послуг
5. Обєднуватись громадами міст для подолання комунальних зловживань та обміном
досвідом

  

Відео про ситуацію в Україні:

  

{youtube}h_mQvL0TEVo{/youtube} 
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